Norvyeckan DyHKUMSA F 3343ETCR BoipaxerneM (mx v y v Z) = (ay A Z A w). Ha pucyHKe Npusenés Y4aCTUYHO 33nN0NHEHHbBIN
dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM GYHKUMM F, COAepXallMi HENOBTOPRMOWMECH CTPOKM. OnpeaenuTte, KakoMmy crtonbuy Tabnuuel
VCTVHHOCTM DYHKUMKM F COOTEETCTBYET KaXAaas Us NEPEMEHHEBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe BYKSel X, ¥, Z, W 5 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOWME MM cToNOUsl. ByKssl B OTEETE NUWNTE
NOAPAA, HUK3KUX PazaenuTensit Mexay DyKsaMu CTaBMTb HE HYXHO.

Pewenne.

3aMeTuM, 4TO BolpaxeHue Dyaem ucTuHHBIM Toraa, koraa obe ckobku SyayT npuHuMaTs SHadeHue 0 uau 1.

PaccMOTpUM nepByt0 CTPOKY Tabnuubl WMCTUHHOCTM. 33METUMM, 4YTO BblpaxeHue OyaeT WCTMHHBLIM TOABKO TOraa, Koraa
nepemMerHan y ByaeT pasHa 0, To ecTe CTpoka OyaeT BoirnsaeTe kak 0111, CnenosaTensHo, NEPEMEHHON ¥ COOTSETCTBYET NEPSLIN
cronbeu.

PaccMOoTpuM BTOPYIO CTPOKY Tabnuubl MCTMHHOCTY, Mpasas ckobka OyaeT NpuHMMaTe 3Hadenue 0. 3H3uUuT, NEPEMEHHLBIE y ¥ 2
AOMAHEI NPYHUMAETE 3HauYeHne 0, 3 NEPEMEHHEA X AOMKHAE NPUHMMaTE 3Hadesne 1. Takum obpazomM, cTpoka ByaeT BsirnsaeTs Kak
0001, 3 NepeMeHHOM X COOTEETCTEYET YETEEDPTHIN cToNbey Tabnuubl UCTHHHOCTH.

PaccMOTpMM TPETBIO CTPOKY Tabnuubl MCTUHHOCTH., TPETbA CTPOKA MOXET BoirnsaeTs kax 0101, 1101 u 1111, MpeanonoxumM,
4YTO NEPEMEHHaA Z COOTBETCTBYET BTOpoMy cTonbuy Tabnuubl MCTUHHOCTM. TOrAa SHAYEHWE BLIPAKEHWA BO BCEX TPEX CAyuasx
OyaeT NOXHBIM, 3HAYUT, NEPEMEHHAR W COOTBETCTBYET BTOpoMy cTonbuy Tabnuubl MCTMHHOCTH, @ MEPEMEHHANA Z — TPETEEMY.

OTBeT: ywzx.

Mpueegém gpyroe pewexHune.
CocTaBum Tabnuuy MCTUHHOCTM ANA BhipaxeHuna (nx v ¥y v 2) = (Y A Z A w) BPYYHYH 1AW Npu NoMowm s3bika Python:

Cﬂ print("x y z w"
for x in range(@, 2):
for y in range(®, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if (not(x) or y or z) == (not(y) and z and w):
print(x, y, z, w)

Oanee seinuweM Te Habopel NEPEMEHHBIX, NPY KOTOPbIX A3HHOE BolpaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuweM B
nopsake x, y, 2, w. MonyuynM cneaytowime Habopebi:
(0,0,1,1),
(1,0,0,0),
(1,0,0,1),
(1,0,1,1).

CooTHecém 3Tv Habopel C NPeACTaBnerRHsIM DparMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTH,

33METUM, YTO MEPEMEHHAR y MNPUHUMAEET EAMHCTBEHHOE 3HauyeHue 0, CNeAosaTensHo, 3TO nepssii cTonbeu. PaccMoTpuM
STOPYIO CTPOYKY MCXOAHOM Tabnuusl MCTMHHOCTH, KOTA3 B 3HAYEHWRX TPU HYNs, To nocneaxee ByaeT 1, u 370 OyaeT x. 3HauwuT,
nocneasuit ctonbew - x. YuTéM, 4TO nepsbiin Habop 3HaueHul MOXKHO HE WCMONbL3083Te, T3K KaK B AaHHON Tabnuue o= He
durypupyer. Toraa sTopoit CTOonbMK, ucxoas w3 nonyueHHsix Habopos - w. Ocraércs Tpetuit cronbeu - z. lMonydaem
NOCNEA0BATENEHOCTE YWEX,



